

В областном центре по факту взрыва в жилом доме проводится проверка



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) по факту взрыва ночью 09 июля 2020 года в подвале подъезда дома № 57 по ул. Поповича областного центра баллона с кислородом, проводится доследственная проверка.

Установлено, что в результате взрыва произошло частичное обрушение плит перекрытия между первым этажом и подвалом. При взрыве пострадал 36-летний мужчина, который в данный момент находился в подвале. Пострадавший госпитализирован с диагнозом – термический ожог.

В настоящее время следственными органами устанавливаются причины произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1480533>